

Веселая логоритмика

Сегодня, в рамках наставничества для молодых педагогов, Носова Елена Михайловна провела мастер –класс «Веселая логоритмика».

Логоритмикой – это комплекс специальных упражнений и игр, направленных на решение коррекционных, образовательных и оздоровительных задач на основе сочетания движения, слова и музыки.

Участники получили не только теоретические знания, но и сами участвовали в музыкально- ритмических играх с инструментами, учились проводить артикуляционную и дыхательную гимнастику, а также учились сочетать музыку, слово и движение.

Педагоги узнали много нового, интересного и современного. Получили заряд бодрости и хорошее настроение!

